

齊來學聖詩

詩篇第一篇告訴我們成為有福的人的祕訣：不單不可行惡，且要喜愛耶和華的律法，並晝夜思想。而新約馬太福音廿二章記載當法利賽人要試探耶穌，詢問祂律法上的誡命哪一條是最大的時候，耶穌以「愛」來重新「釋法」—詮釋舊約的律法，祂說：「你要盡心、盡性、盡意愛主—你的神。這是最大的，且是第一條誡命。第二條也如此，就是要愛鄰如己。這兩條誡命是一切律法和先知書的總綱。」保羅在寫給帖撒羅尼迦教會的書信中強調他把福音傳給他們，甚至連自己的性命也樂意給他們，是因為愛（帖前二8）。使徒約翰更加印證凡愛神的人，必會遵守祂的道（約壹二5）。讓我們一同來學習這一首根據詩篇第一篇寫成的聖詩，願我們都成為有福的人！

新普天頌讚修訂本詩篇1b首《晝夜思念神律法》

第一節

誰為有福人：不依惡人計謀，不願聽從惡人唆擺，這人真有福；
不走罪惡之途，嚴拒與罪合夥，不與褻慢人為伴隨，這人真有福；
惟晝夜思念神律法，乃是他喜樂的泉源。

第二節

他像一棵樹，被栽種溪水邊，它得滋養，葉茂枝繁，這人真有福；
樹葉必不凋零，隨季節結果實，他作一切亨通興旺，這人真有福；
因晝夜思念神律法，乃是他喜樂泉源。

第三節

惡人卻不是這樣，他們要像糠粃，被風吹散飄蕩，被風吹散無蹤；
到那審判日終臨，他們必站立不住，義人當中，他們敗露，他們必站立不住。
神看顧義者行走路程；至於惡人，終必滅亡。
誰為有福人：不依惡人計謀，不願聽從惡人唆擺，這人真有福。

請按這連結學習這首聖詩

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結回應）

奉獻回應